
Студијски програм: Мастер академске студије Физичко васпитање и спорт 60 ЕСПБ 

Назив предмета: Енглески језик и академско писање 

Наставник: Векарић В. Гордана 

Статус предмета: Изборни  

Број ЕСПБ:  5 

Услов:  / 

Циљ предмета  

Циљ предмета је вођење студентата мастер студија кроз њихове прве научне радове које пишу на 

енглеском језику (уџбеник у комбинацији са аутентичним, необрађеним текстовима, адаптираним тако 

да буду у складу са искуством и интересовањима студената). 

Исход предмета  

У складу са потребама и могућностима студената мастер студија да објавњују резултате својих 

истраживања на страном језику студенти се оспособљавају да користе стручну литературу у говору 

(читање, дискусија) и писању (сажеци, радови). Тежиште је на интерактивној настави у којој је студент 

субјекат наставног процеса а наставник организатор активности. Тиме се у потпуности постиже циљ 

предмета, који је овладавање вештинама неопходним за успешну писану комуникацију и интеракцију 

између ствараоца научног рада и његових читалаца.   

Садржај предмета   

Теоријска настава 

Студенти се упознају са почетим фазама процеса академског писања које почињу одабиром теме, 

истраживањем извора, њиховим интегрисањем у сопствени рад,  преко упознавања са реторичким 

својствима различитих врста пасуса и обавезним елементима персуасивног писања. Упознавање са 

одликама жанра академског писања на енглеском језику.  

Практична наставе 

У договору са наставницима струке студенти могу припремити на енглеском план истраживања и 

абстракт за студијски истраживачки рад из предмета струке 

Литература  

1. Zemah,   E.D., Broudy D, Valvona C.: Writing Research paper (from essay to research paper)(Mackmillan)  

2. McCarthy M., O'Dell F.: Academic Vocabulary in use - Cambridge University Press Oxford Student’s 

English Serbian dictionary. 

Број часова активне наставе Теоријска настава: 3 Практична настава: 1 

Методе извођења наставе: 

Предавања уз коришћење аутентичних материјала који се дискутују и о којима се самостално пише. 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Поени се преносе у други семестар 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 

активност у току предавања 20 писмени испит 20 

самосталан рад 20 усмени испит 20 

семинари 20   

 


